

There are no translations available.

Корольчук А.К.

Адміністратор

велоклубу «Подорожник»

м. Нікополь, Україна

Біографія

Матеріал надано в авторській редакції

Отчет о поездке на о. Томаковка

(по местам запорожских казаков)

Наконец-то настало 16 февраля! Как долго каждый из нас ждал этого дня, чтобы размять свои мышцы и выбраться куда-то за город подышать чистым и свежим воздухом. Хотелось поехать не просто покрутить педали, а узнать и увидеть что-то новое и завораживающее - то, что надолго останется ярким воспоминанием.

Был предварительно обговорен маршрут нашей поездки - остров Томаковка, где раньше находилась первая Сечь запорожских казаков - Томаковская Запорожская Сечь.



Пять из семи Запорожских Сечей находились на территории современной Никопольщины

Собрались мы в 10 часов утра напротив ЖД вокзала с отличным настроением и предчувствием отличного дня, так как погода действительно радовала своей температурой и отсутствием ветра, что, как известно, играет немаловажную роль в любой поездке.



Участников собралось совсем немного, что, конечно, слегка огорчило, но ребят понять можно. Не каждый катает целый год, не слезая с велосипеда, у многих двухколесный друг стоит в гараже в зимней «спячке», ожидая пока солнышко его разбудит. Со словами: «В путь!», мы отправились неспешным темпом к острову, приближаясь все ближе и ближе к поставленной цели, и все дальше от города. Как только пересекли надпись «Никополь» сразу поступил вопрос:

- Как ехать будем? Через пересеченку или по дороге?

Тут каждый из нас напрягся на секундочку, и почти в один голос:

- По пересеченке!!!!

Наши велосипеды повернули, впиваясь протекторами шин в еще немного влажную грунтовую тропинку, по которой мы выехали к ЖД мосту, объединяющему два берега реки Каменка. Сделали небольшую остановку, чтобы сделать фото и решить, по какому пути из предложенных продолжить свой путь.





Проехали Мусиевку, заехали в Красногригорьевку, где посетили местную достопримечательность под названием «Универмаг»)). Выпили кто по чашечке чая, кто кофе, затарили немного продуктов в ближайшем магазине и двинули дальше в путь.

Минут через 15 мы уже были на месте: неподалеку виднелись верхушки прекрасного соснового леса, который как будто звал нас к себе в гости. Повернув в сторону леса, все вместе спустились с крутого холма по тропе вниз, и на приличной скорости практически влетели в сосновое царство.



Немного проехав по прилично накатанной грунтовой тропе, остановились для совместного фото, да и просто, чтобы полюбоваться уникальным природным богатством, которое находится совсем недалеко от Никополя.



Тут вдруг увидели странно одетую старушку, блуждающую между сосновыми стволами, и загадочно посматривавшую в нашу сторону. «Не уж то жена Лешого?» - подумали мы)). Приблизившись к странной пожилой даме, увидели, что она самая обычная бабулька, собирающая грибы в сезон предвесенней оттепели. Успокоив свои догадки, помчали дальше по острову под рассказы о славных казаках Войска Запорожского.

Вот и закончилась тропа (вместе с экскурсией и рассказами), упершись в брод, через который пробегала небольшая речушка, на дне которой лежала парочка увесистых камней, по которым можно было с легкостью пройти, перенеся с собой велосипед, чем мы и воспользовались.



Перейдя через брод, продолжили свой путь вдоль речушки. Проехав довольно приличное расстояние по полному отсутствию тропы, пробираясь через кустарники, уперлись в болото. Естественно, назад уже никто возвращаться не хотел, с криками «Банзай!», и улыбками на лице ринулись преодолевать болотистую местность.

Наши колеса практически по самые втулки опускались в воду, и волны от движения велосипедов расходились в стороны. Данное курсирование напоминало со стороны какой-то тест-драйв внедорожников. Пять минут упорного педалирования на низкой передаче и мы на суше. У-р-аааа!!! Но тут, как всегда, писец подкрался незаметно - у одного из участников пробило колесо тонкой веткой, поэтому нужно было ускориться, так как колесо неспешно стравливалось.

Выбравшись на мощеную дорогу, провели бортировку и замену камеры. Пока менялась камера, успели пожевать шоколад, подкачать колеса, пофотографироваться.



[У разділі проясвляються матеріали цього сайту, активне посилання на сайт обов'язкове](#)